

葫芦岛居民楼坍塌 致4死8伤

系半月内第二起爆炸坍塌事故

昨日5时10分许,辽宁葫芦岛市岭东社区发生一起疑似液化气钢瓶引发的爆炸事故,爆炸造成居民楼西侧墙体倒塌,5户共12人被困。截至目前,12人已全部救出,其中4人死亡,8人受伤。

居民:还以为发生地震了

目击者称,事发地点位于葫芦岛龙港区东街新基地一社区4号楼2单元,他当时距此地近百米,听到了爆炸声。爆炸发生后,该居民楼西侧墙体倒塌,有居民被埋。

附近居民表示,该小区的居民楼较老,发生坍塌的楼房共5层,已经建成十几年了,属于砖混结构。据现场勘察情况来看,爆炸共涉及五户,一共12人。

居民告诉记者,爆炸发生时感觉到巨大震动,还以为发生地震了。

12日18时许,葫芦岛市委宣传部一名在救援现场的工作人员表示,救援工作已经持续了十几个小时,截至19时10分,被困12人已全被救出,事故共造成4人死亡,8人受伤,其中伤者正在医院接受救治。因事故造成房屋受损的群众已得到妥善安置,部分群众投靠亲友,其余群众被政府统一安置在宾馆暂住。事故原因正在进一步调查中。

延伸:半月内两起居民楼爆炸

同样是在葫芦岛,5月31日,在连山区一



幢3层的老式居民楼,因液化石油气泄漏发生爆炸。引发部分楼体倒塌,导致两人死亡,12人受伤。在短短的半个月里,由于液化气钢瓶安全问题,引发了两次楼体的垮塌事故,相关部门的责任人也应该深刻地反思,并进行隐患排查,避免类似事故再次重演。 星报综合

贵州4兄妹服毒死事件 多人被处理

大儿子遗书曝光:计划了很久

6月9日,贵州省毕节市七星关区4兄妹服农药中毒死亡。得知事件发生后,国务院总理李克强十分关切并作出重要批示,要求有关部门对各地加强督促,把工作做实、做细,强调临时救助制度不能流于形式。对不作为、假落实的要严厉整改问责,悲剧不能一而再。

毕节多名干部因4名儿童身亡事件受处理,其中,七星关区人民政府副区长杨黔、教育局局长叶荣和田坎乡茨竹村包村领导薛廷猛被停职检查。

多名领导被停职免职

据贵州毕节市七星关区政府网站消息,6月9日,七星关区田坎乡发生一起4名儿童服食农药自杀身亡事件。事件发生后,毕节市委和七星关区委立即召开会议,决定对在事件中负有相关责任的责任人进行处理。

七星关区人民政府副区长杨黔、教育局局长叶荣和田坎乡茨竹村包村领导薛廷猛被停职检查;七星关区田坎乡党委书记聂宗献、乡长陈明福被免职。毕节市和七星关区已经成立联合调查组,对该事件进行深入调查。

大儿子遗书:计划了很久

据央视报道,贵州4名留守儿童死亡事件中,大儿子张启刚留有一份遗书,大概内容为:谢谢你们的好意,我知道你们对我的好,但是我该走了。这件事情其实计划了很久,今天是该走的时候了。

5月8日开始,四个孩子同时不上学了。记者还去学校采访了一个经常跟大儿子一起上学的同学,同学表示张启刚虽然平时话很少,但同学把他惹急了,发起火来也是挺厉害的。平时他有钱给妹妹们买零食吃,但妹妹们比较怕他,他有个手机给父亲打电话,但打电话只是向父亲要钱,沟通作用有限。同学还说张启刚的家里没法呆,散发着一股臭味,东西也很乱。老师家访了很多次,曾经敲开过一次门,最小的妹妹说哥哥不让她去上学了,还有一次是大儿子承诺第二天带妹妹们去上学,但是也没有兑现。

已联系上孩子的父母

昨天上午七星关区政府官网发布通报称,6月9日23时32分左右,毕节市七星关区田坎乡茨竹村4名儿童服食农药经抢救无效死亡,经公安机关调查勘验和尸体检验,均系口服敌敌畏中毒死亡,排除他人所为。

事件发生后,市、区迅速组织有关部门赶赴现场,对四名儿童中毒情况、服食农药的来源、抢救过程、死亡原因、家庭状况、入学情况等展开调查,并派出3个工作小组分赴广东佛山、揭阳、贵阳等地寻找死者父母,并在当地查找其亲属。

目前,死者母亲已联系上,已派人前往其所在地将其接回。其父亲在微博上回复媒体说:“已经知道家里的事情,明天回家。” 综合央视等

湖南小姐妹中毒身亡 嫌疑人在可乐中投毒

从学校回出租屋的那条路,只有一公里,姐妹俩却再也走不到了。

6月10日放学后,她们走了一条与往常不一样的路:来到离学校不远的山脚下,这里,堆了一些被丢弃的垃圾。姐妹俩应该有些饿,她们吃起了垃圾堆里的食物。

没过多久,这对14岁和8岁的姐妹的生命,因“毒鼠强”而终止。

“我看到小妹子的时候,她眼睛都翻白了。”6月11日下午,见到记者时,60岁的汤和平老泪纵横。

一天前,他的两个女儿放学后回家,在途中死亡。湖南衡阳警方认定,两女孩的死因系中毒引发。

14岁的姐姐汤银霞、8岁的妹妹

汤溪林,都在衡阳县界牌镇银瓷完小读书,姐姐读六年级,妹妹读一年级。

汤和平事后了解到的情况是,大女儿死在离家半公里的山下——这并不是从学校回家的路。随后,妹妹哭着回家喊人,倒在半途中,后来被附近居民发现。汤和平赶到医院不久,小女儿停止了呼吸。

当地流传的说法称,汤银霞姐妹俩途中遇上两名男子,两男子请她们喝可乐,之后姐妹俩倒地死亡。

事发后,当地公安机关迅速介入调查。警方调查确认,此案系嫌疑人在可乐中投毒,姐妹二人喝下可乐后中毒死亡。公安机关已锁定嫌疑人。 据《潇湘晨报》

南京一化工厂爆炸 明火燃烧高度约15米

昨日21时15分,南京化工园区德纳化工厂发生火灾。截至目前,现场已连续多次爆炸,周边居民房子均有震动。南京消防指挥中心已调集7个消防中队30车151人、扬子消防队4个中队赶赴现场。爆炸后人员已全部撤离至安全区。

据悉,现场明火燃烧高度约15米,经确认现场为环氧乙烷装置发生

爆炸起火,并引燃周边三个醇类储罐(共6个,目前3个未起火),每个罐体容量约1000立方米,目前火势呈稳定燃烧状态,移动炮等固定消防设施正在出水降温,阻止蔓延。

暂时没有人员伤亡消息,目前南京市环保部门正赶赴现场,评估环境影响。截至昨晚发稿时,大火仍未扑灭。 综合央视

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体



新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com